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ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА  
щодо виконання Регіональним центром з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги у Кіровоградській області річного плану діяльності  
на 2017 рік у ІV кварталі 

 
 
 

 
ЗМІСТ: 

 

Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами 

[1.1] Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги окремим фізичним 
особам на посилення правової спроможності та правових можливостей територіальних 
громад. 

[1.2] Створення ефективної системи управління правовими знаннями та розвиток 
людського потенціалу правничої спільноти та партнерських мереж БПД. 

[1.3] Децентралізація системи надання БПД. 

[1.4] Поступовий перехід від моделі залучення адвокатів ex officio до моделі офісів 
громадського захисту у кримінальних провадженнях. 

[1.5] Розбудова комплексної інформаційно-аналітичної системи забезпечення 
надання безоплатної правової допомоги та впровадження інших новітніх 
інформаційних технологій. 

Розділ ІІ. Результативні показники діяльності 
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Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами: 
[1.1] Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги окремим фізичним 

особам на посилення правової спроможності та правових можливостей територіальних громад. 
 Регіональним центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги у 
Кіровоградській області (надалі – Регіональний центр) протягом ІІІ кварталу 2017 року з  метою 
посилення правової обізнаності громадян, недопущення порушення їхніх прав проведено низку 
правопросвітницьких заходів у навчальних закладах, державних установах, на яких представники 
Регіонального центру розповідали про систему безоплатної вторинної правової допомоги, основні 
права та обов’язки громадян, новації у законодавстві тощо.  

6 листопада 2017 року, на 
запрошення фахівців Кірово-
градської обласної бібліо-теки 
для юнацтва ім. Є. Маланюка, 
представники Регіонального 
центру з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги у 
Кіровоградській області  – 
заступник директора Олена 
Шишкарьова та начальниця 
відділу комунікацій та забезпе-
чення доступу до публічної 

інформації Ольга Салоїд, а також адвокат Анастасія Шепеленко говорили з учнями 9-х 
класів Кіровоградського обласного загальноосвітнього навчально-виховного комплексу 
гуманітарно-естетичного профілю про те, як діяти у ситуації домашнього насилля в сім’ї 
та як його уникнути. 

Під час спілкування з учнями Олена Шишкарьова зауважила, що насильство та жорстоке 
поводження – це головні причини болю, страждань, і навіть смерті серед підлітків. 

Домашнє насильство – це не сімейна справа чи особливості родинного спілкування, це 
протиправні дії, яким немає виправдання та про які неможна мовчати. В Україні існують закони, 
які захищають сім’ю від насильства. Одним з таких законів є Закон України «Про попередження 
насильства в сім’ї». Відповідно до цього Закону, людина має право на захист від домашнього 
насильства та необхідну допомогу. 

Анастасія Шепеленко наголосила, що діти можуть попросити захисту у батьків, учителів, 
поліції, державних органів опіки та піклування, місцевого центру з надання безоплатної вторинної 
правової допомоги чи бюро правової допомоги. 

У центрах безоплатної вторинної правової допомоги діти, які перебувають у складних 
життєвих обставинах; які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів; діти-сироти, 
діти позбавлені батьківського піклування можуть скористатися такими послугами, як отримання 
правової інформації та консультацій, роз’яснення з правових питань, допомогу у складенні заяви чи 
скарги, призначення адвоката та представлення інтересів дітей у суді. 

Також, під час заходу, фахівці системи безоплатної правової допомоги обговорили із 
школярами, які види домашнього насильства існують, як діяти у випадках жорстокого поводження 
з дітьми. 

«Як дівчата, так і хлопці можуть переживати всі форми насильства та жорстокого 
поводження. Вони можуть траплятися як вдома, так і у школі чи на вулиці, можуть походити 
від членів сім’ї, інших дорослих і підлітків, які можуть бути як знайомі, так і незнайомі. 
Насильству та жорстокому поводженню можна запобігти, а у випадку, коли це трапилось, 
потрібно негайного реагувати», – наголосила Ольга Салоїд. 

Під час практичних завдань фахівці Регіонального центру роз’яснили учням правила, які 
допоможуть запобігти насильству. 
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З-поміж іншого, Ольга Салоїд поінформувала школярів про те, що нещодавно 

відбувся запуск офіційного веб-сайту загальнонаціонального правопросвітницького проекту 
Мін’юсту «Я МАЮ ПРАВО!». На цьому сайті громадяни можуть отримати інформацію про свої 
права та інструкції для захисту цих прав. 

6 грудня 2017 року, фахівці 
системи безоплатної правової 
допомоги взяли участь у проведенні 
брейн-рингу «Знавці права» для 
дітей КЗ «Дитячий будинок «Наш 
дім». 

У заході взяли участь представники 
Регіонального центру з надання БВПД у 
Кіровоградській області –  Олена 
Шишкарьова, заступник директо-
ра, Ольга Салоїд, начальник відділу 
комунікацій та забезпечення доступу до 
публічної інформації, Наталія Лось, 

головний спеціаліст відділу фінансів контрактно-договірної роботи та бухгалтерського обліку, 
адвокат Альона Токар. 

Захід відбувся у Кіровоградській обласній бібліотеці для юнацтва. 
На початку заходу Олена Шишкарьова розповіла дітям, що 10 грудня відзначається 

міжнародне свято – День прав людини, знаменуючи ухвалення  1948 році Генеральною асамблеєю  
ООН Загальної декларації прав людини. 

«Права людини – невід’ємний елемент людської особистості, вони є необхідними для її 
існування та розвитку. А для того щоб у повному обсязі реалізувати права та свободи, 
необхідно їх знати», – зауважила Олена Шишкарьова. 

Під час брейн-рингу представники системи безоплатної правової допомоги оцінювали 
правові знання вихованців КЗ «Дитячий будинок «Наш дім» та ділились досвідом у сфері права у 
наведених життєвих ситуаціях. 

У брейн-рингу взяли участь дві команди «Закон» та «Феміда». У проведених восьми 
конкурсах діти активно відповідали на запитання з правознавства, аналізували порушення прав 
героїв у мультфільмах та казках, писали правовий диктант, виконували практичні вправи. 

Ольга Салоїд розповіла дітям, що нещодавно стартував загальнонаціональний 
правопросвітницький проект «Я маю право», який спрямований на підвищення рівня правової 
культури населення. 

31 жовтня 2017 року, у 
Кіровоградській обласній бібліотеці 
для юнацтва, начальник відділу 
комунікацій та забезпечення 
доступу до публічної інформації 
Регіонального центру з надання 
безоплатної вторинної правової 
допомоги у Кіровоградській області 
Ольга Салоїд взяла участь в 
другому засіданні обласної skype-
школи для бібліотекарів «Молоді 
про культурні права (Адвокація 
культурних прав)». Під час засіда- 
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ння обласної  skype-школи працювали 20 онлайн майданчиків, участь у яких взяли 156 
бібліотекарів області та читачів. 

Під час skype-зв’язку з бібліотекарями районів Ольга Салоїд  зауважила, що під час 
проведення заходів для учнів, необхідно інформувати їх про права дітей, які закріплені в  «Конвенції 
ООН про права дитини, Конституції України, Цивільному кодексі України, Сімейному кодексі 
України, Законах України «Про охорону дитинства», «Про освіту» та «Про загальну середню освіту». 

 Так, як від читачів районних бібліотек надійшло багато запитань щодо насильства у 
сім’ї, Ольга Салоїд наголосила, що будь-які прояви насильства чи грубості не повинні бути 
приховані, незалежно від кого вони надходять – чи від батьків, чи від вихователів, чи навіть 
однокласників та інших дітей. 

Діти можуть попросити захисту у батьків, учителів, поліції, державних органів опіки та 
піклування, місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги чи бюро 
правової допомоги. 

5 жовтня 2017 року, представники Регіонального 
центру з надання БВПД у Кіровоградській області розповіли 
фахівцям Управління Державної міграційної служби України 
в Кіровоградській області та керівникам територіальних 
підрозділів про функціонування системи безоплатної 
правової допомоги на Кіровоградщині. 
 

 
 

19 жовтня 2017 року, заступник директора 
Регіонального центру з надання безоплатної вторинної 
правової допомоги у Кіровоградській області Олена 
Шишкарьова та начальник відділу комунікацій та 
забезпечення доступу до публічної інформації Ольга 
Салоїд провели правовий семінар для працівників 
Кіровоградського обласного краєзнавчого музею. 

Олена Шишкарьова нагадала музейним працівникам 
про місію, бачення та цінності системи безоплатної правової допомоги, а також розповіла про 
розгалужену мережу точок доступу громадян до центрів з надання БВПД на Кіровоградщині. 

Також, заступниця директора Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової 
допомоги у Кіровоградській області звернула увагу на запровадження пілотного проекту в частині 
забезпечення прийняття та видачі документів під час державної реєстрації громадських формувань 
відповідно до Порядку державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та 
громадських формувань, що не мають статусу юридичної особи, місцевими центрами з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги. 

6 грудня 2017 року, фахівці Регіонального центру з 
надання безоплатної вторинної правової допомоги у 
Кіровоградській області спільно з представниками 
Кіровоградського обласного центру зайнятості 
роз’яснили особам, які відбувають покарання порядок 
отримання безоплатної правової допомоги та 
працевлаштування. 

Захід провели – Дмитро Вержицький, начальник 
відділу організації надання безоплатної вторинної правової 
допомоги, Сергій Верховський, начальник відділу 
підтримки та розвитку інфраструктури, та заступник  

http://legalaid.gov.ua/images/docs/mission_vision_values1.pdf
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директора Кіровоградського обласного центру зайнятості Богдан Стоян. 
Дмитро Вержицький роз’яснив, що відповідно до п. 

7 ч.1 ст. 14 Закону України «Про безоплатну правову 
допомогу», безоплатна вторинна правова допомога 
надається особам, у кримінальному провадженні стосовно 
яких, відповідно до положень Кримінального 
процесуального кодексу України, захисник  залучається 
слідчим, прокурором, слідчим суддею чи судом для 
здійснення захисту за призначенням, а також особам, 
засудженим до покарання  у  вигляді позбавлення волі, 
тримання в дисциплінарному батальйоні військово-
службовців або обмеження волі до їхніх звернень чи за 
ухвалою суду. 

З метою інформування населення про безоплатну правову допомогу Регіональним 
центром проводяться інформаційно-комунікативні заходи: висвітлення діяльності у друкованих та 
інтернет виданнях, на сайті та офіційній сторінці у мережі facebook, поширення інформаційних 
матеріалів тощо. 

Протягом звітного періоду були опубліковані статті у друкованих та електронних засобах 
масової інформації: 

Кропивничан запрошують стати адвокатами 
майбутнього//Інформаційний портал "Перша електронна 
газета", 10/10/2017 

http://persha.kr.ua/news/life/144635-kropyvnychan-zaproshuyut-staty-advokatamy-majbutnogo/ 
 

На Кіровоградщині адвокат довів невинуватість клієнтки у скоєнні 
шахрайства//Інформаційний портал "З перших уст", 19/10/2017, Салоїд О.М., 
начальник відділу комунікацій та забезпечення доступу до публічної інформації 
https://zpu.kr.ua/suspilstvo/5118-na-kirovogradshchini-advokat-doviv-nevinuvatist-

klientki-u-skoenni-shakhrajstva 
 

Оголошено конкурс з відбору адвокатів, які залучаються для надання 
безоплатної вторинної правової допомоги//Інформаційний портал 
"Фотоінформ", 17/11/2017 

http://www.fotoinform.net/news/narodniy-reporter/ogolosheno-konkurs-z-
vidboru-advokativ-yaki-zaluchayutsya-dlya-nadannya-bezoplatnoyi-vtorinnoyi-

prav.html 
 

 
У Кропивницькому провели новорічний правовий флешмоб// 

Інформаційний портал "Кавун", 26/12/2017, Салоїд О.М., начальник 
відділу комунікацій та забезпечення доступу до публічної інформації 

http://kavyn.kr.ua/u-kropivnitskomu-proveli-novorichnii-pravovii-fleshmob 

 

 
 
 
  
 

 

http://persha.kr.ua/news/life/144635-kropyvnychan-zaproshuyut-staty-advokatamy-majbutnogo/
https://zpu.kr.ua/suspilstvo/5118-na-kirovogradshchini-advokat-doviv-nevinuvatist-klientki-u-skoenni-shakhrajstva
https://zpu.kr.ua/suspilstvo/5118-na-kirovogradshchini-advokat-doviv-nevinuvatist-klientki-u-skoenni-shakhrajstva
http://www.fotoinform.net/news/narodniy-reporter/ogolosheno-konkurs-z-vidboru-advokativ-yaki-zaluchayutsya-dlya-nadannya-bezoplatnoyi-vtorinnoyi-prav.html
http://www.fotoinform.net/news/narodniy-reporter/ogolosheno-konkurs-z-vidboru-advokativ-yaki-zaluchayutsya-dlya-nadannya-bezoplatnoyi-vtorinnoyi-prav.html
http://www.fotoinform.net/news/narodniy-reporter/ogolosheno-konkurs-z-vidboru-advokativ-yaki-zaluchayutsya-dlya-nadannya-bezoplatnoyi-vtorinnoyi-prav.html
http://kavyn.kr.ua/u-kropivnitskomu-proveli-novorichnii-pravovii-fleshmob
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Шахрайство// Юридична про- 
грама "Лінія захисту". Філія Наці- 
ональної телекомпанії України 
"Кіровоградська регіональна ди-
рекція", 23/12/2017, Шепеленко А.О., 
адвокат 

http://tv.kr.ua/2017/12/26/%D0%BB%D1%96%D0%BD%D1%96%D1%8F-
%D0%B7%D0%B0%D1%85%D0%B8%D1%81%D1%82%D1%83-

%D1%88%D0%B0%D1%85%D1%80%D0%B0%D0%B9%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE-23-12-2017/ 
 

Безвіз для дітей: що змінилось в 
оформленні документів для ди-тини 
для виїзду за кор-дон//Юридична 
програма "Лінія захисту". Філія 
Національної те-лекомпанії України 
"Кіровоград-ська регіональна 
дирекція", 21/10/2017, Москаленко С., 
адвокат 

https://www.youtube.com/watch?v=5Sl_-Oa3z14&feature=youtu.be 
 
 

 
Адвокатські кейси// Юридична 
програма "Лінія захисту". Філія 
Національної телекомпанії України 
"Кіровоградська регіональна дире-
кція", 04/11/2017, Сьора О.М., адвокат 

https://www.youtube.com/watch?v=B8CMrA4bS2A&feature=share    тощо. 

http://tv.kr.ua/2017/12/26/%D0%BB%D1%96%D0%BD%D1%96%D1%8F-%D0%B7%D0%B0%D1%85%D0%B8%D1%81%D1%82%D1%83-%D1%88%D0%B0%D1%85%D1%80%D0%B0%D0%B9%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE-23-12-2017/
http://tv.kr.ua/2017/12/26/%D0%BB%D1%96%D0%BD%D1%96%D1%8F-%D0%B7%D0%B0%D1%85%D0%B8%D1%81%D1%82%D1%83-%D1%88%D0%B0%D1%85%D1%80%D0%B0%D0%B9%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE-23-12-2017/
http://tv.kr.ua/2017/12/26/%D0%BB%D1%96%D0%BD%D1%96%D1%8F-%D0%B7%D0%B0%D1%85%D0%B8%D1%81%D1%82%D1%83-%D1%88%D0%B0%D1%85%D1%80%D0%B0%D0%B9%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE-23-12-2017/
https://www.youtube.com/watch?v=5Sl_-Oa3z14&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=B8CMrA4bS2A&feature=share
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З метою право-просвітництва 
жителів міста Кропивницький 26 
грудня 2017 року на площі Героїв 
Майдану міста Кропивницький, 
представники Регіонального 
центру з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги у 
Кіровоградській області провели 
святковий правовий флешмоб. 

У роботі з інформування 
громадян взяли участь всі 
працівники Регіонального центру з 

надання БВПД на чолі з директором установи Леонідом  Кроплісом. 
Під час заходу фахівці системи безоплатної вторинної правової 

допомоги вітали кропивничан та гостей міста зі святами, надавали 
правові консультації,  роз’яснення та тематичні буклети, також всі 
бажаючі мали змогу отримати інформацію про правопросвітницький 
проект Мін’юсту «Я МАЮ ПРАВО!». 
 

Приклади успішного захисту клієнтів системи БПД 

В рамках інформаційно-комунікативних заходів Регіональним центром постійно поширюються 
приклади успішного захисту клієнтів системи БВПД. 

Так, адвокат системи безоплатної правової допомоги 
Володимир Нестеров допоміг клієнтці, якій загрожувало 
покарання у виді позбавлення волі до дванадцяти років з 
конфіскацією майна. 
http://kirovohrad.legalaid.gov.ua/ua/khronika-hromadskoho-

zakhystu/advokat-z-kirovogradshchini-doviv-nevinuvatist-
klientki-u-skoenni-shakhrajstva1 

 
 
 

28 листопада 2017 року, відбулась робоча зустріч 
директора Регіонального центру з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги у Кіровоградській області 
Леоніда Кропліса з Головою Ради адвокатів 
Кіровоградської області Романом Малютою. Зустріч 
стосувалася питань відбору адвокатів, які залучаються 
для надання безоплатної вторинної правової допомоги. 

Леонід Кропліс розповів, що з 18 листопада 2017 року 
по 23 січня 2018 року триває конкурс з відбору адвокатів, які залучаються для надання безоплатної 
вторинної правової допомоги. У адвокатів, які не співпрацюють з центрами безоплатної вторинної 
правової допомоги є можливість пройти конкурс та долучитись до команди системи БПД. 

Адвокати, які пройдуть конкурс, залучатимуться до надання безоплатної вторинної правової 
допомоги на постійній основі за контрактом або на тимчасовій основі на підставі договору 
відповідно до Порядку і умов укладення контрактів з адвокатами, які надають безоплатну вторинну  

 

http://kirovohrad.legalaid.gov.ua/ua/khronika-hromadskoho-zakhystu/advokat-z-kirovogradshchini-doviv-nevinuvatist-klientki-u-skoenni-shakhrajstva1
http://kirovohrad.legalaid.gov.ua/ua/khronika-hromadskoho-zakhystu/advokat-z-kirovogradshchini-doviv-nevinuvatist-klientki-u-skoenni-shakhrajstva1
http://kirovohrad.legalaid.gov.ua/ua/khronika-hromadskoho-zakhystu/advokat-z-kirovogradshchini-doviv-nevinuvatist-klientki-u-skoenni-shakhrajstva1
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правову допомогу на постійній основі, та договорів з адвокатами, які надають безоплатну 

вторинну правову допомогу на тимчасовій основі.  
 
[1.2] Створення ефективної системи управління правовими знаннями та розвиток 

людського потенціалу правничої спільноти та партнерських мереж БПД. 
 

5 грудня 2017 року, начальник 
відділу організації надання 
безоплатної вторинної правової 
допомоги Дмитро Вержицький 
взяв участь у семінарі, спрямо-
ваному на налагодження ефекти-
вної взаємодії  державних правових 
інститутів та громадськості в 
напрямку попередження порушень 
прав людини та забезпечення їх 
належного розслідування, який 
організований Управлінням забез-

печення прав людини Національної поліції  України спільно з Всеукраїнською благодійною 
організацією «Легалайф-Україна». 

Під час заходу представники адвокатської спільноти, правоохоронних органів, центру 
безоплатної вторинної правової допомоги, Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, 
представників громадськості, та інших зацікавлених сторін говорили про попередження порушень 
прав людини та забезпечення їх належного розслідування. 

Учасники обговорили причини та наслідки порушень прав вразливих категорій населення з 
боку правоохоронних органів, заходи спрямовані на попередження порушень прав людини, та 
напрацювали рекомендації щодо уникнення порушень прав людини. 

22 листопада 2017 року, у приміщенні 
Регіонального центру з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги у Кіровоградській 
області, відбувся семінар з питань інформування 
центрів з надання безоплатної вторинної правової 
допомоги про випадки затримання, адміністра-
тивного арешту або застосування запобіжного заходу 
у вигляді тримання під вартою. 

У засіданні взяли участь представники системи 
безоплатної правової допомоги – Леонід Кропліс, 
директор  Регіонального центру, Станіслав Березніченко, 

директор Кропивницького місцевого центру з надання БВПД;  Дмитро Вержицький, начальник 
відділу організації надання безоплатної вторинної правової допомоги, а також Віктор Жученя, 
регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з 
прав людини; Сергій Беккер, начальник сектору організації діяльності ізоляторів тимчасового 
тримання Головного управління Національної поліції в Кіровоградській області; Володимир 
Тараненко, старший інспектор управління превентивної діяльності Головного управління 
Національної поліції в Кіровоградській області; Микола Сульжук, старший інспектор з особливих 
доручень відділу уповноважених Голови Національної поліції з питань контролю за дотриманням 
прав людини у поліцейській діяльності Управління забезпечення прав людини Національної поліції 
України. Обговорення було конструктивним і відбувалось із врахуванням усіх проблемних аспектів, 
які виникають у роботі різних державних установ. 
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З метою забезпечення реалізації 

державної політики у сфері захисту 
прав людини та запобігання 
порушенням конституційних прав та 
свобод громадян, 7-8 грудня 2017 
року, фахівці Регіонального центру з 
надання безоплатної вторинної 
правової допомоги у Кіровоградській 
області взяли участь лекційних 
заняттях для працівників апарату 
Головного управління Національної 
поліції в Кіровоградській області та 

працівників Кропивницького відділу поліції ГУНП у Кіровоградській області. 
http://kirovohrad.legalaid.gov.ua/ua/holovna/u-kropyvnytskomu-hovoryly-pro-realizatsiiu-

prava-na-zakhyst 
 

7 грудня 2017 року, 
представники системи безоплатної 
вторинної правової допомоги провели 
лекцію на тему: «Юридична 
відповідальність медичних 
працівників» для студентів Донецького 
національного медичного універси-
тету. 

У заході взяли участь 
представники Регіонального центру з 
надання БВПД у Кіровоградській області 
– Олена Шишкарьова, заступник 

директора, Ольга Салоїд, начальник відділу комунікацій та забезпечення доступу до публічної 
інформації; адвокат Ангеліна Дуднік. 

Олена Шишкарьова детально розповіла студентам про сервіси та послуги, які надають 
центри безоплатної вторинної правової допомоги, а також про проект «Я маю право», метою 
якого є формування нової правової свідомості шляхом інформування громадян про їхні права та 
надання механізмів щодо їх захисту. 

Ангеліна Дуднік зауважила, що переважна більшість медичних працівників та навіть 
керівників закладів охорони здоров'я мають поверхове уявлення про юридичну відповідальність, 
яка встановлена чинним законодавством за правопорушення у сфері охорони здоров'я. При цьому 
знання про підстави, види і наслідки юридичної відповідальності, з одного боку, дисциплінує 
медичних працівників, а з іншого – зменшує ймовірність безпідставного притягнення їх до 
відповідальності. 

 
[1.3] Децентралізація системи надання БПД. 

З метою вивчення потреб та рівня задоволеності осіб, які звертаються щодо надання 
безоплатної вторинної правової допомоги та/або отримали таку допомогу, спрямування, а також 
забезпечення систематичного контролю за ефективністю системи надання БВПД відповідно 
Порядку здійснення моніторингу діяльності місцевих центрів з надання безоплатної вторинної 
правової допомоги у Кіровоградській області відділом моніторингу діяльності місцевих центрів 
протягом ІV кварталу проводився моніторинг діяльності Голованівського місцевого центру з 
надання БВПД.   

http://kirovohrad.legalaid.gov.ua/ua/holovna/u-kropyvnytskomu-hovoryly-pro-realizatsiiu-prava-na-zakhyst
http://kirovohrad.legalaid.gov.ua/ua/holovna/u-kropyvnytskomu-hovoryly-pro-realizatsiiu-prava-na-zakhyst
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За результатами проведеного моніторингу істотні зауваження до діяльності місцевого центру 
з надання БВПД, у тому числі бюро правової допомоги, відсутні, про що складений відповідний звіт. 

Протягом жовтня-грудня 
поточного року моніторингова 
група у складі представників 
Регіонального центру з надання 
безоплатної вторинної 
правової допомоги у 
Кіровоградській області – 
Леонід Кропліс, директор 
установи, Євгеній Чікіріс, 
начальник відділу моніторингу 
діяльності місцевих центрів, 
Ольга Салоїд, начальник відділу 
комунікацій та забезпечення 

доступу до публічної інформації, Сергій Верховський, начальник відділу підтримки та розвитку 
інфраструктури здійснили виїзні планові спостереження за діяльністю місцевих центрів 
(Олександрійського та Голованівського). 

Під час візиту до Леонід Кропліс, директор Регіонального центру з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги у Кіровоградській області проводив робочі наради з колективами 
місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги, особисті прийоми громадян 
з питань сімейного та земельного права. Також директор наголошував про важливість 
правопросвітницької роботи з громадою, рівень поінформованості громадян про права та способи 
їх захисту, необхідність консолідації спільних зусиль задля підвищення правової культури громадян. 

 Моніторингова група провела спостереження щодо якості, повноти та своєчасності надання 
фахівцями системи БПД консультацій та підготовки процесуальних документів. 
  

[1.4] Поступовий перехід від моделі залучення адвокатів ex officio до моделі офісів 
громадського захисту у кримінальних провадженнях. 

 З метою розвитку мережі провайдерів громадського захисту наразі проводяться 
організаційні заходи, спрямовані на створення офісів громадського захисту у кримінальних 
провадженнях. 
 

[1.5] Розбудова комплексної інформаційно-аналітичної системи забезпечення надання 
безоплатної правової допомоги та впровадження інших новітніх інформаційних технологій. 

Для  посилення  ефективності діяльності системи безоплатно правової допомоги на території 
Кіровоградської області Регіональним постійно ведеться робота над впровадженням та 
використанням сучасних інформаційних та інтерактивних технологій, запровадженню нових 
підходів  представлення інформації широкому колу заінтересованих осіб, зокрема через 
впровадження ІР-телефонії,  Skype-зв’язку, медійних засобів передачі даних тощо.  
 

Розділ ІІ. Результативні показники діяльності. 
За оперативною інформацією з 1 жовтня по 31 грудня 2017 року Регіональним центром з 

надання БВПД у Кіровоградській області було видано 598 доручень адвокатам для надання БВПД, 
у тому числі:  

  10 – особам, до яких застосовано адміністративне затримання;  

  5 – особам, до яких застосовано адміністративний арешт;  
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 86 – особам, затриманим за підозрою у вчиненні злочину та / або стосовно яких обрано 
запобіжний захід у вигляді тримання під вартою;  

  444 – для здійснення захисту за призначенням;  

  24 – для участі у проведенні окремих процесуальних дій у кримінальних провадженнях;  

  10 – у процедурах з продовження, зміни або припинення застосування примусових заходів 
медичного характеру;  

  0 – у процедурах, пов’язаних з видачею особи (екстрадицією);  

  7 – у разі вирішення судом питань під час виконання вироків відповідно до статті 537 КПК; 

  12 – особам, засудженим до покарання у вигляді позбавлення волі, тримання в 
дисциплінарному батальйоні військовослужбовців або обмеження волі.  

 
Діаграма 1. Стовпчаста діаграма щодо кількості виданих доручень  
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
З метою підвищення якості надання БВПД Регіональним центром у ІV кварталі 2017 року: 

 здійснено моніторинг якості роботи адвокатів у 18 судових засіданнях у кримінальних 
провадженнях; 

 проведено 3 бесід з клієнтами; 

 проведено 53 анонімних анкетувань адвокатів; 

 проведено 0 анонімних анкетувань клієнтів; 

 поведено 226 перевірок достовірності наданої адвокатами інформації за вразливими 
категоріями суб’єктів права на БВПД.  
 

 

 


